
Szabadságharc /Freiheitskrieg/ (1848-1849)

1446. Dukát (Au) 1848 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: V•FERD•MAGY•H•T•ORSZ•-KIRÁLYA ERD•N•FEJED• álló király
palástban jobbra, alatta verdejegy /stehender König im Mantel n. r./ Rv: SZ•MÁRIA IST•ANNYA - MAGY•OR•

VÉDÕJE•1848• holdkaréjon ülô, sugárkoszorúval övezett Madonna, balján gyermek, alatta magyar címer
/Madonna auf der Mondsichel im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken, unten gekröntes, gespaltenes,
ungarisches Wappen/ 3.49 gr., Huszár: 2091, UngerII.: 1427a, J.: 266, MzA: 331, Frb: 227,

gutes vorzüglich 200.-

1447. Dukát (Au) 1848 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de körirat ékezet nélkül /wie vorher, aber Umschrift
ohne Akzente/ 3.49 gr., Huszár: 2091, UngerII.: 1427a, J.: 266, MzA: 331, Frb: 227, Tower 3,

vorzüglich-stempelfrisch 200.-
Aus Auktion H.D.Rauch-Nudelman 58., No.3092

1448. 20 Krajcár (Ag) 1848 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: V•FERD•MAGY•H•T•ORSZ•-KIRÁLYA ERD•N•FEJED•

babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n. r., unten Mzz./ K•B• Rv: SZ•MÁRIA IST•ANNYA

- MAGY•OR•VÉDÕJE•1848• holdkaréjon ülô, sugárkoszorúval övezett Madonna, balján gyermek, alatta érték-
jelzés /Madonna auf der Mondsichel im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken, unten Wertzahl/ 20 6.65 gr.,
Huszár: 2092, UngerII.: 1428, J.: 265, MzA: 331, Patina! 

fast stempelfrisch 20.-

1449. 10 Krajcár (Ag) 1848 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de kisebb /wie vorher, aber kleiner/ Av:
V•FERD•MAGY•H•T•ORSZ•-KIRÁLYA ERD•N•FEJED• alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: SZ•MÁRIA IST•ANNYA

- MAGY•OR•VÉDÕJE•1848• alul értékjelzés /unten Wertzahl/ 10 3.90 gr., Huszár: 2093, UngerII.: 1429, J.: 266,
MzA: 331, Selten!

stempelfrisch 100.-

1450. 6 Krajcár (Ag) 1849 Nagybánya /Neustadt/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓ PÉNZ• koronás magyar címer,
kétoldalt értékjelzés /gekröntes ungarisches Wappen, zur Seite Wertzahl/ 6•-K• Rv: HAT / KRAJCZÁR / 1849•

alatta verdejegy /unten Mzz./ N•B• 2.23 gr., Huszár: 2094, UngerII.: 1430, J.: 269, MzA: 332,
stempelfrisch 40.-

1451. 3 Krajcár (Cu) 1849 Nagybánya /Neustadt/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓ PÉNZ• koronás magyar címer,
kétoldalt értékjelzés /gekröntes, ungarisches Wappen, zur Seite Wertzahl/ 3•-K• Rv: 7 / HÁROM / KRAJCZÁR /

1849• alatta babérág és verdejegy /unten Lorbeerzweig und Mzz./ N•-B• 25.97 gr., Huszár: 2095, UngerII.:
1431, J.: 268, MzA: 332, Patina!

gutes vorzüglich 40.-

1452. 1 Krajcár (Cu) 1848 Verdejegy nélkül /ohne Mzz./ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓ PÉNZ• koronás magyar
címer /gekröntes, ungarisches Wappen/ Rv: 7 / EGY / KRAJCZÁR / 1848• / ‰ 8.67 gr., Huszár: 2096, UngerII.:
1432a, J.: 263, MzA: 331, 

stempelfrisch 10.-

1453. 1 Krajcár (Cu) 1849 Nagybánya /Neustadt/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓ PÉNZ• koronás magyar címer
/gekröntes, ungarisches Wappen/ Rv: * / EGY / KRAJCZÁR / 1849• / N•B• 8.69 gr., Huszár: 2097, UngerII.:
1432b, J.: 267, MzA: 332, min. lapkahiba /kleiner Schrötlingsfehler/ Patina! Sehr selten!

stempelfrisch 100.-
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Ferenc József (1848-1916)

1454. Vereinskrone 1858 (Au) Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ IOSEPH I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH

babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n. r., darunter Mzz./ E Rv: VEREINSMÜNZE 7 50 EIN

PFUND FEIN 7 koszorúban /im Kranz/ 1 / KRONE / 1858 peremirat /Randschrift/ MIT VEREINTEN KRAEFTEN8

11.07 gr. Huszár: 2112, UngerII.: 1451b, J: 315, MzA: 338, Tower: 254, Frb:229, Sehr selten!
gutes vorzüglich 2.000.-

1455. 2 Vereinskrone 1860 (Au) Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANZ IOSEPH I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH

babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n. r., darunter Mzz./ B Rv: VEREINSMÜNZE 7 100 EIN

PFUND FEIN 7 koszorúban /im Kranz/ 2 / KRONE / 1858 peremirat /Randschrift/ MIT VEREINTEN KRAEFTEN8

5.58 gr. Huszár: 2113, UngerII.: 1452a, J: 314, MzA: 339, Tower: 267, Frb:230, RR!
vorzüglich 4.000.-

1456. Dukát 1865 (Au) Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR babérkoszorús fej
jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n. r., darunter Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB• ET VEN• - GAL•LOD•

ILL•REX A•A•1865 korona alatt kétfejû sas, mellén háromrészt osztott címer, körülötte rendilánc /gekrönter
Doppeladler, auf dem Brust des Adlers dreiteiliges Wappen mit Ordenskette/ 3.49 gr. Huszár: 2101, UngerII.:
1434a, J: 330, MzA: 341, Frb: 234, Erstabschlag! Prachtexemplar!

stempelfrisch 300.-

1457. Dukát 1865 (Au) Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./
Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB• ET VEN• -

GAL•LOD•ILL•REX A•A•1865 3.49 gr. Huszár: 2102, UngerII.: 1434b, J: 330, MzA: 341, Frb: 235, 
stempelfrisch 200.-

1458. Dukát (Au) 1877 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS•M•H•S•D•O• AP•KIR•

babérkoszorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n. r., unten Mzz./ K•B•

Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG koronás négyrészt osztott címer, (horvát, dalmát, szlavón, erdélyi) szívpajzsban
osztott magyar címer, alatta évszám /gekröntes, geviertes, Wappen, (Kroatien, Dalmatien, Slawonien, Siebenbürgen),
im Herzschild gespaltenes, ungarisches Wappen, unten Jahreszahl/ *1877* 3.49 gr., Huszár: 2110, UngerII.:
1439, MzA: 344,Tower: 151, Frb: 240, RR! Erstabschlag! Prachtexemplar!

stempelfrisch 8.000.-
Aus Auktion Spink-Tasei 45., No. 267. Aus Sammlung Sigismund Werkner
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1459. Dukát (Au) 1879 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS•M•

H•S•D•O• AP•KIR• alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten
Jahreszahl/ *1879* 3.48 gr., Huszár: 2110, UngerII.: 1439, MzA: 344, Frb: 240, RR! Erstabschlag!
Prachtexemplar!

stempelfrisch 8.000.-
Aus Auktion Spink-Tasei 45., No. 267. Aus Sammlung Sigismund Werkner

1460. Dukát (Au) 1880 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS•M•H•

S•D•O• AP•KIR• alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/
*1880* 3.49 gr., Huszár: 2110, UngerII.: 1439, MzA: 344, Frb: 240, RRR! Erstabschlag! Prachtexemplar!

stempelfrisch 20.000.-

1461. Dukát (Au) 1881 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS•M•H•

S•D•O• AP•KIR• alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/
*1881* 3.50 gr., Huszár: 2110, UngerII.: 1439, MzA: 345, Frb: 240, RR! Erstabschlag! Prachtexemplar!

stempelfrisch 12.000.-

1462. Taler (Ag) 1853 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• babérkoszorús portré
jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n. r., unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB• ET VEN• - GAL•

LOD•ILL•REX A•A•1853 koronás kétfejû sas, mellén háromrészt osztott, rendi lánccal övezett címer /gekrönter
Doppeladler, auf der Brust dreifeldiges Wappen mit Ordenskette/ peremirat /Randschrift/ VIRIBVS VNITIS

25.92 gr., Huszár: 2123, UngerII.: 1439, J: 296, MzA: 335, R! Erstabschlag! Patina! Prachtexemplar!

stempelfrisch 3.000.-
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1463. 2 Taler (Ag) 1853 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de kisebb /wie vorher, aber kleiner/ Av: FRANC•

IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB• ET VEN• - GAL•LOD•

ILL•REX A•A•1853 peremirat /Randschrift/ VIRIBVS VNITIS 12.98 gr., Huszár: 2124, UngerII.: 1441, J: 295,
MzA: 335, apró peremhiba /winz. Randfehler/ RRR! Patina!

stempelfrisch 8.000.-

1464. Vereinstaler (Ag) 1862 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANZ JOSEPH I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH

babérkoszorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n. r., unten Mzz./ B Rv: EIN VEREIN-

STHALER – XXX EIN PFUND FEIN koronás kétfejû sas, mellén osztrák címer, alatta évszám /gekrönter
Doppeladler, auf der Brust österreichisches Wappen, unten Jahreszahl/ 1862 peremirat /Randschrift/ MIT

VEREINTEN KRAEFTEN8 18.54 gr., Huszár: 2125, UngerII.: 1458a, J: 312, MzA: 339,
vorzüglich 100.-

1465. Vereinstaler (Ag) 1866 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de idôsebb portré oldalszakállal /wie vorher,
aber älteres Gesicht mit Backenbart/ 18.52 gr., Huszár: 2127, UngerII.: 1459a, J: 316, MzA: 341, Patina!

gutes vorzüglich 100.-

1466. Vereinstaler (Ag) 1867 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ 18.51 gr., Huszár: 2127, 
UngerII.: 1459a, J: 316, MzA: 342, Patina!

gutes vorzüglich 100.-

1467. Vereinstaler (Ag) 1866 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber anderes
Mzz./ 18.56 gr., Huszár: 2127, UngerII.: 1459a, J: 316, MzA: 341, Patina!

gutes vorzüglich 100.-

1468. 10 Krajzár (Ag) 1853 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANC•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• babérkoszo-
rús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n. r., unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB• ET VEN•

- GAL•LOD•ILL•REX A•A•1853 koronás kétfejû sas, mellén osztrák címer, alatta értékjelzés /gekrönter
Doppeladler, auf der Brust österreichisches Wappen, unten Wertzahl/ 10 pereme síma /glatter Rand/ 2.21 gr.,
Huszár: 2156, UngerII.: 1444, J:293, MzA: 335,

vorzüglich-stempelfrisch 300.-
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1469. Forint (Ag) 1862 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR babérkoszorús portré
jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n. r., unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN• GAL•

LOD•ILL•REX A•A•1862 koronás kétfejû sas, mellén osztrák címer, alatta értékjelzés /gekrönter Doppeladler,
auf der Brust österreichisches Wappen, unten Wertzahl/ 1FL peremirat /Randschrift/ 8 ~8~VIRIBVS ~8~ 8 ~8~

VNITIS ~8~ 12.33 gr., Huszár: 2130, UngerII.: 1460a, J: 328, MzA: 339,
fast vorzüglich-vorzüglich 80.-

1470. Forint (Ag) 1864 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ 12.34 gr., Huszár: 2130, UngerII.: 1460a,
J: 328, MzA: 340,

gutes vorzüglich 250.-

1471. Forint (Ag) 1857 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./
12.37 gr., Huszár: 2131, UngerII.: 1460b, J: 328, MzA: 337, R! Patina!

gutes vorzüglich 500.-

1472. 4 Forint (Ag) 1857 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR babérkoszorús
portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n. r., unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH• LOMB•ET VEN•

GAL•LOD•ILL•REX A•A•1857 koronás kétfejû sas, mellén osztrák címer, alatta értékjelzés /gekrönter
Doppeladler, auf der Brust österreichisches Wappen, unten Wertzahl/ 4 FL peremirat /Randschrift/ VIRIBVS

~8~ VNITIS ~8~ 5.35 gr., Huszár: 2143, UngerII.: 1468a, J: 326, MzA: 337,
fast stempelfrisch 200.-

1473. 4 Forint (Ag) 1858 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ 5.34 gr., Huszár: 2143, UngerII.:
1468a, J: 326, MzA: 338,

gutes vorzüglich 50.-

1473. 4 Forint (Ag) 1858 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber anderes
Mzz./ 5.35 gr., Huszár: 2144, UngerII.: 1468b, J: 326, MzA: 338,

fast stempelfrisch 50.-

1475. 20 Krajcár (Ag) 1852 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR babérkos-
zorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n. r., unten Mzz./ E Rv: HVNG•BOH• LOMB•ET

VEN• GAL•LOD•ILL•REX A•A•1857 koronás kétfejû sas, mellén osztrák címer, alatta értékjelzés /gekrönter
Doppeladler, auf der Brust österreichisches Wappen, unten Wertzahl/ 20 perem síma /glatter Rand/ 4.30 gr.,
Huszár: 2148, UngerII.: 1443b, J: 294, MzA: 334, RRR! MNM:-,

gutes vorzüglich 2.500.-
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1476. 20 Krajcár (Ag) 1854 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô /wie vorher/ 4.32 gr., Huszár: 2148, UngerII.:
1443b, J: 294, MzA: 335, 

vorzüglich 50.-

1477. 10 Kreuzer Silberprobe (Ag) 1858 Bécs /Wien/ Av: FRANZ•JOSEPH•I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH babér-
koszorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n. r., unten Mzz./ A Rv: SCHEIDE• MÜNZE

korona alatt, három sorban, értékjelzés, évszám és verdejegy /unter Krone, in drei Zeilen, Wertzahl, Jahreszahl
und Mzz./ 10 / 1858 / A alul pálma és babérág /darunter Palm- und Lorbeerzweig/ perem recés /geriffelter Rand/
2.01 gr., J:-, MzA:-, verdejegy minkét oldalon! /Mzz. auch am Av.!/ Erstabschlag! unediertes Unikum! MNM:-,
WMK:-,

stempelfrisch 2.000.-

1478. 10 Kreuzer Silberprobe (Ag) 1858 Bécs /Wien/ mint elôzô, de eltérô rajzolatú fej és vékonyabb betûk /wie
vorher, aber etwas anders gezeichnet und mit dünneren Buchstaben/ perem recés /geriffelter Rand/ 2.01 gr.,
J:-, MzA:-, verdejegy minkét oldalon! /Mzz. auch am Av.!/ Erstabschlag! unediertes Unikum! MNM:-, WMK:-,

stempelfrisch 2.000.-

1479. 10 Kreuzer Silberprobe (Ag) 1858 Bécs /Wien/ Av: mint elôzô, de némiképp eltérô rajzolatú fej, vastagabb
betûk és verdejegy nélkül /wie vorher, aber etwas anders gezeichnet, mit dickeren Buchstaben und kein Mzz./
Rv: mint elôzô, de eltérô rajzolatú és vastagabb betûk /wie vorher, aber etwas anders gezeichnet und mit 
dickeren Buchstaben/ perem recés /geriffelter Rand/ egészen olyan mint a forgalmi pénz, de valamivel
vékonyabb portré /ganz wie Werkehrsmünze, aber etwas schlänkeres Gesicht/ 2.02 gr., J:-, MzA:-,
Erstabschlag! unediertes Unikum! MNM:-, WMK:-,

stempelfrisch 1.000.-

1480. 5 Kreuzer Silberprobe (Ag) 1858 Bécs /Wien/ mint 796, de kisebb és eltérô értékjelzés /wie vorher, aber
kleiner und andere Wertzahl/ 5 / 1858 / A / perem recés /geriffelter Rand/ 1.38 gr., J:-, MzA:-, verdejegy mind-
két oldalon! /Mzz. auch am Av.!/ Erstabschlag! unediertes Unikum! MNM:-, WMK:-,

stempelfrisch 2.000.-

1481. 5 Kreuzer Silberprobe (Ag) 1858 Bécs /Wien/ mint 798, de kisebb és eltérô értékjelzés /wie vorher, aber
kleiner und andere Wertzahl/ 5 / 1858 / A / perem recés /geriffelter Rand/ 1.37 gr., J:-, MzA:-, Erstabschlag!
unediertes Unikum! MNM:-, WMK:-,

stempelfrisch 1.000.-

1482. 6 Krajcár (Ag) 1849 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: K•K• OESTERREICHISCHE SCHEIDEMÜNZE• koronás osztrák
címer /gekröntes, österreichisches Wappen/ Rv: 6 / KREUZER / –•– / 1849 / B 1.92 gr., Huszár: 2165, UngerII.: 1445,
J: 283, MzA: 332, Selten!

stempelfrisch 100.-
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1483. 2 Krajcár (Cu) 1851 Nagybánya /Neustadt/ Av: K•K• OESTERREICHISCHE SCHEIDEMÜNZE• korona alatt kétfejû
sas az osztrák címerrel /gekrönter Doppeladler mit dem österreichischen Wappen/ Rv: 2 / KREUZER / –•– / 1851

/ G 10.77 gr., Huszár: 2177, UngerII.: 1447c, J: 287, MzA: 333, Patina!
stempelfrisch 80.-

1484. 1 Krajcár (Cu) 1862 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: K•K• OESTERREICHISCHE SCHEIDEMÜNZE• korona alatt két-
fejû sas az osztrák címerrel /gekrönter Doppeladler mit dem österreichischen Wappen/ Rv: 1 / 1862 / B 3.37 gr.,
Huszár: 2181, UngerII.: 1481a, J: 322, MzA: 339, Patina!

stempelfrisch 30.-

1485. 1 Krajcár (Cu) 1860 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber anderes
Mzz./ E 3.38 gr., Huszár: 2182, UngerII.: 1481b, J: 322, MzA: 339, Selten! Patina!

stempelfrisch 80.-

1486. 5/10 Krajcár (Cu) 1865 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: K•K• OESTERREICHISCHE SCHEIDEMÜNZE• korona alatt
kétfejû sas az osztrák címerrel /gekrönter Doppeladler mit dem österreichischen Wappen/ Rv: 5/10 / 1865 / B

1.75 gr., Huszár: 2194, UngerII.: 1485a, J: 321, MzA: 341, Patina!
stempelfrisch 40.-

1487. 4 Forint (Au) 1892 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

babérkoszorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n. r., unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR –

KIRÁLYSÁG koronás magyar címer, alatta évszám, kétoldalt értékjelzés /gekröntes ungarisches Wappen, unten
Jahreszahl, zur Seite Wertzahl/ 10 / Fr• - 4 / Frt• 3.22 gr., Huszár: 2122, UngerII.: 1456, J: 363a, MzA: 347,
Frb: 248, RRR! Prachtexemplar!

stempelfrisch 10.000.-
Aus Auktion Spink-Tasei 45., 1.April 1993, No. 303. Aus Sammlung Sigismund Werkner

1488. Forint (Ag) 1871 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

babérkoszorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n. r., unten Mzz./ GY•-F• Rv: MAGYAR –

KIRÁLYSÁG – *1871* koronás magyar címer, alatta évszám, oldalt értékjelzés /gekröntes ungarisches Wappen,
unten Jahreszahl, zur Seite Wertzahl/ 1-Frt peremirat /Randschrift/ BIZALMAM AZ ÕSI ERÉNYBEN Â 12.30 gr.,
Huszár: 2139, UngerII.: 1464b, J: 358, MzA: 343, Patina! Prachtexemplar! RR!

stempelfrisch 2.500.-

284

1483 1484

1485 1486

1487

1488

EUR



1489. Forint (Ag) 1890 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de eltérô portré és Fiume címerével kiegészítve /wie
vorher, aber das Wappen um jenes von Fiume ergänzt/ 12.29 gr., Huszár: 2142, UngerII.: 1467, J: 359a,
MzA: 346,

fast stempelfrisch 50.-

1490. 20 Krajcár (Ag) 1868 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF A• CSÁSZÁR MAGYAR ORSZÁG AP•

KIRÁLYA fej jobbra, alatta verdejegy /Kopf n.r., darunter Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ korona alatt /unter
Krone/ 20 / KRAJCZÁR / 1868 babérág /Lorbeerzweig/ 2.69 gr., Huszár: 2150, UngerII.: 1470a, J: 351, MzA:
342, R!

fast stempelfrisch 300.-

1491. 20 Krajcár (Ag) 1869 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF A• CSÁSZÁR MAGYAR ORSZÁG AP•

KIRÁLYA fej jobbra, alatta verdejegy /Kopf n.r., darunter Mzz./ K•B• Rv: MAGYAR KIRÁLYI - VÁLTÓ PÉNZ

korona alatt /unter Krone/ 20/ KRAJCZÁR / 1869 babérág /Lorbeerzweig/ 2.58 gr., Huszár: 2152, UngerII.:
1471a, J: 351a, MzA: 342, Erstabschlag!

stempelfrisch 50.-

1492. 10 Krajcár (Ag) 1868 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de kisebb /wie vorher, aber kleiner/ K•B• 1.51
gr., Huszár: 2161, UngerII.: 1476a, J: 350a, MzA: 342,  

stempelfrisch 50.-

1493. 20 Krajcár (Ag) 1868 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR•

fej jobbra, alatta verdejegy /Kopf n.r., darunter Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ korona alatt /unter Krone/ 20 /

KRAJCZÁR / 1868 babérág /Lorbeerzweig/ 2.68 gr., Huszár: 2154, UngerII.: 1472a, J: 353, MzA: 342, RRR!
stempelfrisch 1.500.-

1494. 10 Krajcár (Al) 1889 Körmöcbánya /Kremnitz/ Próbaveret /Probeprägung/ mint elôzô, de kisebb és alumini-
um, vastag lapkára verve /wie vorher, aber kleiner, auf dickerem Aluminiumschrötling geprägt/ 0.85 gr.,
Huszár: 2163c, UngerPM.:134, J: 352, MzA:-, RR!

stempelfrisch 500.-

1495. 20 Krajcár (Ag) 1870 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint megelôzô, de eltérô verdejegy /wie vorher, aber
anderes Mzz./ GY•F• 2.73 gr., Huszár: 2155, UngerII.: 1472b, J: 353, MzA: 343, 

stempelfrisch 100.-

1496. 10 Krajcár (Ag) 1871 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint elôzô, de kisebb /wie vorher, aber kleiner/ GY•F• 1.50
gr., Huszár: 2164, UngerII.: 1477b, J: 352, MzA: 343,  

stempelfrisch 50.-
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1497. 4 Krajcár (Cu) 1868 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓ PÉNZ repülô angyalok által tartott
korona alatt magyar címer, alatta babérág /unter der von zwei Engeln gehaltenen Krone gespaltenes,
ungarisches Wappen, unten Lorbeerzweig/ Rv: 4 / 1868 / K.B. tölgykoszorúban /im Kranz/ 13.10 gr., 
Huszár: 2170, UngerII.: 1480a, J: 349, MzA: 342, Patina! 

vorzüglich-stempelfrisch 40.-

1498. 20 Korona (Au) 1907 Körmöcbánya /Kremnitz/ FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP •KIR• álló kirá-
ly palástban jobbra, alatta évszám /stehender König im Mantel n. r., unten Jahreszahl/ 1907 Rv: MAGYAR

KIRÁLYSÁG két angyal között címer, alul verdejegy és értékjelzés /zwischen zwei Engeln gekröntes, großes,
ungarisches Wappen – Dalmatien, Kroatien, Slawonien, Siebenbürgen und Fiume – im Herzschild gespaltenes,
ungarisches Wappen, darunter Mzz. und unten Wertzahl/ K•B / 20 KORONA peremirat /Randschrift/ : BIZAL-

MAM AZ ÕSI ERÉNYBEN Â 6.77 gr., Huszár: 2198, UngerII.: 1489, J: 409, MzA: 350, Frb: 250 Selten!
vorzüglich 600.-

1499. 10 Korona (Au) 1895 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de kisebb és mintás perem, a hátoldalon alul /wie
vorher, aber kleiner und Rand verziert, am Rv. unten/ 10 KORONA 3.41 gr., Huszár: 2200, UngerII.: 1491, J:
408, MzA: 348, Frb: 252, RRR!

gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 20.000.-

1500. 10 Korona (Au) 1913 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ 3.38 gr., Huszár: 2200, UngerII.:
1491, J: 408, MzA: 351, Frb: 252,

vorzüglich-stempelfrisch 80.-

1501. 5 Korona (Ag) 1906 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR•

babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n. r., darunter Mzz./ K•B• Rv: két angyal tartotta
korona alatt /unter von zwei Engeln gehaltener Krone/ 5 / KORONA / 1906 alul tölgy és babérág /unten Eichen-
und Lorbeerzweig/ peremirat /Randschrift/: BIZALMAM AZ ÕSI ERÉNYBEN Â 23.99 gr., Huszár: 2201, UngerII.:
1492, J: 407, MzA: 350, RRR! Erstabschlag! Patina! Prachtexemplar!

stempelfrisch 10.000.-
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1502. 1 Korona (Ag) 1892 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de kisebb /wie vorher, aber kleiner/ Av: FERENCZ

JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• alul verdejegy /uten Mzz./ K•B• Rv: 1 / KORONA / 1892 peremirat
/Randschrift/: BIZALMAM AZ ÕSI ERÉNYBEN Â 4.97 gr., Huszár: 2203, UngerII.: 1495, J: 405, MzA: 347,
Selten! Erstabschlag! Patina! Prachtexemplar!

stempelfrisch 100.-

1503. 1 Korona (Ag) 1893 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ 4.95 gr., Huszár: 2203, UngerII.: 1495,
J: 405, MzA: 348, 

stempelfrisch 20.-

1504. 1 Korona (Ag) 1894 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ 4.95 gr., Huszár: 2203, UngerII.: 1495,
J: 405, MzA: 348, 

stempelfrisch 20.-

1505. 1 Korona (Ag) 1895 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ 4.95 gr., Huszár: 2203, UngerII.: 1495,
J: 405, MzA: 348, 

stempelfrisch 20.-

1506. 1 Korona (Ag) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ 4.95 gr., Huszár: 2203, UngerII.: 1495,
J: 405, MzA: 348, Erstabschlag!

stempelfrisch 20.-

1507. 1 Korona (Ag) 1906 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ 4.98 gr., Huszár: 2203, UngerII.: 1495,
J: 405, MzA:350, RR!

fast stempelfrisch 800.-
1508. 1 Korona (Ag) 1913 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô, de idôsebb portré /wie vorher, aber älteres Gesicht/

5.07 gr., Huszár: 2204, UngerII.: 1495, J: 405a, MzA:351, Sehr selten!
fast stempelfrisch 200.-

1509. 2 Korona (Ag) 1915 Körmöcbánya /Kremnitz/ Próbaveret /Probeprägung/ Av: FERENCZ JÓZSEF

I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP• KIR• babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n. r., darunter
Mzz/ K•B Rv: koszorúban, három sorban értékjelzés és évszám /im Kranz in drei Zeilen Wertzahl und
Jahreszahl./ 2 / Korona / 1915 pereme recés /geriffelter Rand/ 2.50 gr., Huszár: 2220, UngerPM.:160, RR!
Erstabschlag! Patina! Prachtexemplar!

stempelfrisch 1.500.-
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1510. 20 Fillér (Ni) 1906 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓPÉNZ 8 korona alatt évszám /unter
Krone Jahreszahl/ 1906 Rv: babérkoszorúban, három sorban /im Lorbeerkranz in drei Zeilen/ 20 / FILLÉR / K•B•

pereme recés /geriffelter Rand/ 4.03 gr., Huszár: 2205, UngerII.: 1497, J: 404, MzA: 350, RR! Erstabschlag!
Patina! Prachtexemplar!

stempelfrisch 2.000.-

1511. 20 Fillér (Ag) 1915 Körmöcbánya /Kremnitz/ Próbaveret /Probeprägung/ mint elôzô, de ezüst /wie vorher,
aber Silber/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓPÉNZ 8 évszám /Jahreszahl/ 1915 Rv: 20 / FILLÉR / K•B• pereme síma
/glatter Rand/ 2.50 gr., Huszár: 2205c, UngerPM.:163, J:-, MzA:-, R! Erstabschlag! Patina!
Prachtexemplar!

stempelfrisch 500.-
Aus Auktion Nudelman 1., No. 360.

1512. 10 Fillér (Ag) 1914 Körmöcbánya /Kremnitz/ Próbaveret /Probeprägung/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓPÉNZ

8 évszám /Jahreszahl/ 1914 Rv: babérkoszorúban /im Lorbeerkranz/ 10 / FILLÉR / K•B• pereme síma /glatter
Rand/ 1.49 gr., Huszár: 2207a, UngerPM.: 168, J:-, MzA:-, R! Erstabschlag! Patina! Prachtexemplar!

stempelfrisch 500.-
Aus Auktion Nudelman 1., No. 364.

1513. 10 Fillér (Ag) 1914 Körmöcbánya /Kremnitz/ Próbaveret /Probeprägung/ mint elôzô, de kisebb /wie vorher,
aber kleiner/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓPÉNZ 8 évszám /Jahreszahl/ 1914 Rv: /im Lorbeerkranz/ 10 / FILLÉR

/ K•B• pereme síma /glatter Rand/ 1.54 gr., Huszár:- (2223, mit geriffeltem Rand), UngerPM.:167, J:-, MzA:-,
RR! Erstabschlag! Patina! Prachtexemplar!

stempelfrisch 500.-
Aus Auktion Nudelman 1., No. 369.

1514. 10 Fillér (Ni) 1906 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓPÉNZ 8 korona alatt évszám /unter
Krone Jahreszahl/ 1906 Rv: babérkoszorúban /im Lorbeerkranz/ 10 / FILLÉR / K•B• pereme recés /geriffelter
Rand/ 2.95 gr., Huszár: 2207, Unger: 1499, J:403, MzA:350, R!

fast vorzüglich 200.-

1415. 1 Fillér (Cu) 1892 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓPÉNZ 8 korona alatt évszám /unter
Krone Jahreszahl/ 1892 Rv: babérkoszorúban /im Lorbeerkranz/ 1 / / K•B• 1.70 gr., Huszár: 2212, Unger: 1504,
J:401, MzA:347, Selten! Patina!

stempelfrisch 50.-
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1516. Forint arany próbaverete, a selmeci II. József nevû altárna megnyitására /Goldprobe des Schemnitzer
Erbstollen Guldens/ (Au) 1878 Körmöcbánya /Kremnitz/ Stempel von Franz Leisek Av: FERENCZ

JÓZSEF•I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r.,
darunter Mzz./ K•-B• Rv: II•JÓZSEF NEVÛ ALTÁRNA SELMECBÁNYÁN 8 mezôben egymás alatt évszámok /im
Feld die Jahreszahlen/ 1782 / 1878 sima perem /glatter Rand/ 22.50 gr, MzA:347 , J:366, Tower:833, Frb:255,
RRR! Nur 2 oder 3 Exemplare geprägt! Das zweite bekannte Exemplar! MNM:-, Prachtexemplar!

fast stempelfrisch 50.000.-
Aus der Auktion Spink-Tasei 45. 1.April 1993, No. 349. Aus Sammlung Sigismund Werkner

1517. Forint, a selmeci II. József nevû altárna megnyitására /Gulden auf die Fertigstellung des Kaiser Josef II.
Stollen in Schemnitz / (Ag) 1878 Körmöcbánya /Kremnitz/ Stempel von Franz Leisek, mint elôzô, de ezüst /wie
vorher, aber Silber/ 12.41 gr, MzA:347, Tower:831, RR! Erstabschlag! Patina! 

fast stempelfrisch 3.000.-

1518. 9 Dukát (Au) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ milleniumi veret, I. Ferdinánd tallérjának mintájára /Gedenkprägung
zur Tausendjahrfeier der ungarischen Landnahme/ Av: •FERENCZ•JÓZSEF•I•K•A•CS•ÉS•8 mellkép jobbra
jogarral és országalmával /Brustbild n.r., mit Zepter und Reichsapfel/ Rv: •M•H•S•D•O•AP•KIR• 1896•

Madonna jobbján gyermekkel, alatta nagy magyar címer, kétoldalt angyalfejek és verdejegy /Madonna mit
dem Kind in ihrer Rechten, darunter großes ungarisches Wappen, zur Seite je ein Engelskopf und Mzz./ K-B

alul kartusban /unten im Kartusche/ XVI sima perem /glatter Rand/ 30.77 gr, MzA:348, Gohl:N.K.1904.S.
65.ff, Tower: 896, Frb: 257, R! Nur 100 Exemplare geprägt! Erstabschlag! Prachtexemplar!

stempelfrisch-aus polierter Platte 8.000.-
Aus Auktion Spink-Tasei 45., 1.April 1993, No. 347. Ex Sammlung Sigismund Werkner
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1519. Tallér (Ag) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint elôzô /wie vorher/ Av: •FERENCZ•JÓZSEF•I•K•A•CS•ÉS•8

Rv: •M•H•S•D•O•AP•KIR• 1896• oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 28.92 gr, MzA: 348, Gohl:N.K.1904.S.
65.ff, Tower: 895, R! Erstabschlag! Patina! Prachtexemplar!

stempelfrisch 1.500.-

1520. Tallér (Ag) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ milleniumi veret, a Christian Hermann Roth-féle Szent György
tallér mintájára /Gedenkprägung zur Tausendjahrfeier der ungarischen Landnahme/ S2GEORGIVS1 EQVITVM1

PATRONVS1 sárkányölô Szent György lovon jobbra, alul évszám /der heiliger Georg im Harnisch reitet n.r.
den Drachen bekämpfend, unten Jahreszahl/ •1896• Rv: IN TEMPESTATE•SECVRITAS7 vitorlás viharban, alvó
Jézus és a tizenkét apostol. /die zwölf Apostel mit dem schlafenden Christus auf einem Segelschiff im Sturm/
27.35 gr, MzA: 348, Gohl:N.K.1904.S. 65, Tower: 897, R!

gutes vorzüglich 1.000.-

1521. Dukát (Au) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ milleniumi veret, Károly Róbert aranyforintjának mintájára
/Gedenkprägung zur Tausendjahrfeier der ungarischen Landnahme/ Av: + F•JÓZS - EF I•K•A•CS• Anjou lil-
iom, kétoldalt évszám /Anjou Lilie, zur Seite Jahreszahl/ 18-96 jobbra szelvényben /rechts im Abschnitt/ XIV

Rv: MAGY•ORSZ•AP•KIR• hatoskaréjban magyar címer /im Sechspaß ungarisches Wappen/ 3.55 gr, MzA:
348, Gohl:N.K.1904.S. 65.ff, Tower:893, Frb:258, R! Nur 100 Exemplare geprägt! Prachtexemplar!

stempelfrisch 2.500.-
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1522. Dukát rézleveret /Kupferabschlag/ (Cu) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ milleniumi próbaveret, Károly Róbert
aranyforintjának mintájára /Probeprägung/ egyébként mint elôzô /sonst, wie vorher/ 3.15 gr, MzA: -,
Gohl:N.K.1904.S. 65.ff, Tower:- , RRR! bläulich irisierende, braune Patina! Prachtexemplar!

stempelfrisch 1.000.-

1523. Dénár (Ag) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ Milleniumi veret, I. István dénárának mintájára /Gedenkprägung
auf das Millennium/ Av: + F•R•JOSEPHVSREX egyenlôszárú kereszt, keresztszárak között évszám /gleicharmiges
Kreuz, zwischen den Kreuzarmen Jahreszahl/ 1-8/9-6 Rv: + PANNONIA Kartusban /in Kartusche/ XI egyenlôszárú
kereszt, keresztszárak között évszám /gleicharmiges Kreuz, zwischen den Kreuzarmen Jahreszahl/ I-0/0-0

0.83 gr, MzA: 348, Tower: 887, 
stempelfrisch 100.-
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